

一天跑上百层楼,快吃不消了

有快递员说:包裹量太大,现在就是不想干都不行



包裹量太大,快递员改用大袋子来送快件。图为18日,一名申通快递员在整理包裹,准备送货。本报记者李静 摄

10月烟台房价同比涨7.8%

本报11月18日讯(记者 吴江涛) 18日,国家统计局网站公布了2013年10月份全国70个大中城市住宅销售价格的变动情况。统计结果显示,烟台新建商品住宅价格10月份环比上涨0.7%,同比上涨7.8%。

其中90-144平米的房价环比和同比分别上涨0.8%和18.2%,均高于高于90平米以下和145平米以上的房屋价格涨幅。

二手房方面,10月份烟台二手房价格环比上涨0.6%,同比上涨4.6%。环比涨幅最高的为90-144平米户型,为0.9%,而同比涨幅最高的则为90平米以下户型,为5.5%。

相关新闻

10月房租价格达今年最高值

本报11月18日讯(记者 吴江涛 通讯员 柳进岭) 近日,国家统计局烟台调查队发布统计数据,受“国五条”影响,从今年3月开始,烟台住房租金同比价格指数涨幅持续上行达8个月之久。1-10月份,烟台住房租金价格累计上涨4%,其中10月份住房租金价格同比上涨7%,10月份住房租金价格达到今年以来住房租金价格的最高值。

国家统计局烟台调查队工作人员介绍,近几年,烟台住房租金价格运行比较平稳,然而今年3月份,烟台住房租金价格突然反弹上涨,这主要是受到了“国五条”房产调控新政的影响。“国五条”房产新政颁布实施后,烟台市区新建商品住宅及二手住宅价格反弹回升,从而影响了住房租赁市场。此外,农民工租赁、大学毕业生租赁、新就业群体租赁需求拉动了住房租金价格的上涨。

国网招远市供电公司

服务延伸 惠及留守家庭

本报讯(通讯员 冷少刚) 近日,国网招远市供电公司各供电所走村入户,对留守家庭住址、联系方式进行登记,并详细了解家用电器和户内线路情况,建立专门档案,将定期对留守家庭进行走访,了解用电中的困难及需求。

“四个方面”入手 提高服务能力

本报讯(通讯员 冷少刚) 近日,山东招远市供电公司采取措施,从加强绩效管理,提高员工业务技能,优化服务流程和建立应急服务体系等“四个方面”入手,进一步规范供电服务人员从业行为,切实提高优质服务水平。

体检设备 做好度冬准备

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,为进一步推进设备精益化管理,推动集约化运作,发挥规模化优势,国网招远市供电公司结合季节性特点,全面展开秋季精益化检修工作,彻底消除设备缺陷,为今冬电网安全运行打下基础。



关注快递业

本报记者 李静

“双11”快递高峰期撞上双休日,让18日星期一成为快递员一年中最忙碌的一天。记者一路跟随快递员投递发现,不少快递员一天送件要跑上百层楼,午饭都来不及吃。不少快递员说,包裹量太大,他们快吃不消了。

快递员送件 改背大袋子

18日早上7点,在大部分单位还没有开始上班的时候,申通快递员张洛已经把货物运到润利大厦楼下。他说,上周末单位不上班,压了太多的件,“今天一天至少得送两天半的包裹。”平时件不多的时候抱着上去送就行,现在太多,都改用超大袋子背着去送了。

张洛说的大袋子差不多有1.5米高,装满包裹后直径约有1米宽,背起来十分吃力。

到了一个楼层,张洛麻利地将单据数清,将同一个办公室的快件一并抱着送过去,手没空拿单子,就用嘴叼着,包裹少的就抱着送过去,一个楼层送完,就马上背着大袋子走楼梯到下一个楼层。送了十层楼下来,张洛的额头已经挂上

了汗珠。“必须得快点送,下午还有一车货在那等着呢!”

张洛说,为节省时间,他们通常会把整栋楼的快件用电梯送到最高楼层,然后从高层往低楼层送。像润利大厦这样的办公楼,他们从高层到低层至少跑20层。“今天润利大厦至少要送两次……”张洛简单地算了一下,一天下来至少要跑100层楼。

午饭常常 来不及吃

“这是‘圣诞老人’来送礼物了吗?”一位市民看见张洛背着大包裹开玩笑地说。在送件过程中,记者也遇见不少其他快递公司的投递员,他们都背着一个大袋子。特别是EMS的快递员,背的是红袋子,又恰好赶上烟台的第一场大雪,“别说,还真有些像‘圣诞老人’。”一名快递员笑着说。

上午11点,张洛装了一大袋子包裹到工商大楼,边走边说“得快点”。他说,到了中午下班的时间,大部分人都得去吃饭,就不好送了。

而当记者问他什么时候吃饭时,他笑着说:“再说吧!”这两天基本上就吃两顿饭,中午有时简单吃点面包,有时干脆不吃了。

送件过程中,记者遇见不少快递公司的投递员,像韵达、圆通、EMS,这些快递员说,件太多了,忙不过来只能加人。圆通一名快递员说,他是临时来帮忙的,早上吃了两个鸡蛋,中午饭忽略了,晚上估计还得加班到很晚,吃饭对他们来说,已经不重要了。

不少快递员说,包裹量太大,快让他们吃不消了,“现在你说不想赚钱不干了,都不行。”

本地凉地菜一周后将下市

本报11月18日讯(记者 代曼) 18日,烟台雨夹雪的天气虽然挡住了不少市民买菜的脚步,但菜价并未因消费减少而降价。叶类菜价格均在2元一斤左右,青椒、芸豆的价格更是突破3元一斤。据了解,本地凉地菜一周后将下市,随着气温下降,菜价还会上涨。

18日上午,在红利市场,受天气影响,来买菜的市民大幅减少,但蔬菜价格并未因消费减少而放低身段。目前虽然到了冬储菜集中上市阶段,但白菜、大葱、土豆的价格与前一段时间相比,回

落幅度不大,依然是冬季蔬菜市场的“领涨”品种。而市场上叶类菜的价格相较前一段时间有所上涨,芹菜、菠菜、茼蒿等价格均在2元一斤左右,青椒、芸豆的价格已经冲到3元一斤。

“凉地菜就卖这最后一周了,下周就得吃南方菜了。”幸福批发市场批发商易师傅介绍,现在烟台市场仍以本地、胶州、寿光等地的菜为主,但随着冷空气来袭,南方菜将陆续进入港城。而据预测,受运输成本高及今年蔬菜价格普遍高的大环境影响,菜价很难有下降空间。

大风打乱扇贝养殖户收获计划

本报11月18日讯(记者 李娜 通讯员 柯可 于文松) “刚出海了一天,又来了大风,真急人!”近日,莱州的扇贝养殖户老赵听完天气预报有些郁闷。眼看着扇贝个大肉肥,已经到了收获的好时候,一场又一场大风却打乱了扇贝养殖户们的收获计划。

自16日起,烟台海风就开始作威,为了保障安全,港口客运船舶停航,捕捞渔船和养殖渔船也不得不靠岸。

老赵从11月7日开始收扇贝,结果刚干了两天,强冷空气来袭,大风黄色预警。隔了3天又收了几天,周末大风又

起。“这10天,正儿八经能出海收扇贝的日子,只有4天半。现在我们看到好天气,就赶紧抢收。”老赵雇了4个长工,15个割工忙活,有时候却因为天气原因无法开工。

大风频频捣乱让莱州的许多扇贝养殖户头疼,因为天气冷得早,收获不及时的话,很有可能会推迟到莱州湾结冰时,到时候再收扇贝,那可就更费时费力了。

烟台市海洋与渔业局专家介绍,今年恶劣天气较多,渔民应在晴朗无大风天气下,尽量抢收扇贝,以免造成经济损失。

大盘猛涨2.87%,创两个月来最大涨幅

烟台股表现不俗,26只股齐飘红



财富情报站

传递资本市场有效信息

本报11月18日讯(记者 姜宁) 今天沪深两市再度放量大涨,券商、银行、保险类金融权重股集体拉升,沪指大涨

2.87%,收于2197.22点,创两个月来最大涨幅。而在烟台市27家上市公司中,除隆基机械(002363)之外,其余26只股都有不同程度的上涨。

最近机械行业有慢慢回暖的趋势,在今天的这一轮大盘上涨中,整个机械行业平均涨幅为2.2%,其中中际装备(300308)上涨6.18%,位居行业前列,这一上涨的幅度也是当

日整个烟台股的最高涨幅。除此之外,前一阶段屡屡在种子亩产上有所突破的登海种业(002041)和日渐回暖的东方海洋(002086)也有不俗的表现,日涨幅都在大盘涨幅之上。前几个月股价从9.8元涨到14元左右的隆基机械今天却逆市下跌,日跌幅0.22%。

在业内人士看来,十八届三中全会结束后,很多利好政

策的出台会带动股市进一步发展。“房产税试点、二胎政策、交通物流信息平台标准化方案的出台等各方面都会带动一系列的概念股上涨,而这些概念股的上漲也会带动股市的回暖。”证券公司从业者说。

18日股市大涨,多家证券公司当日交易量也有所回升。“但是相比以往行情好的时候还是不行,只能说在慢慢回暖。”